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ATA DA SESSÂO ORDíNÁRIA
DA CÂNITENE MUNíCíPAL DE
âARACARAÍ-FR. PLENARíO
JOAO ROGELIO SCHUERTZ
EM QUATORZE DE JUNHO DE
DOÍS ML C WNTE E UM.

As dezoito horas do dia 14 de Junho de dois mil e vinte e um, no Plenário João
Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os
trabalhos da 18' Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do ano em
curso. Em seguida, o senhor Presidente pediu ao primeiro secretário o ver. José
Nogueira Morais, que fizesse a leitura do Salmo 91. Logo em seguida o presidente
solicitou a 2a secretária a vereadora Alayana Kely de Ponte Cardoso que fizesse a
chamada nominal dos senhores vereadores e que procedesse a verificação de
quórum, estando presentes os vereadores. Atayana Kely de Ponte Cardoso,
Francisco Edinardo Teixeira, lrapuan Albertino de Souza Neto, lsmael da Silva
Sousa, Jailson Max Fernandes dos Santos, José Nogueira de Morais, Samuet
Menezes de Andrade, Silvio Manoel de Lima Júnior, Valdemar Ferreira Lima
Neto, Valdemar Januário dos Santos Júnior e Victor Marcelo Moreira Ferreira. O
Senhor presidente solicitou o primeiro secretário que fizesse a leitura da ata da
sessão anterior, a ata foi colocada em discursão e votação com a palavra franqueada.
A ata foi aprovada pelos vereadores presentes. O senhor presidente solicitou ao
primeiro secretário que fizesse a leitura dos expedientes recebidos e expedidos. Não
havendo orador para o uso da tribuna, o senhor presidente suspendeu os trabalhos
por quinze minutos tempo regimental. Reabrindo os trabalhos o senhor presidente
solicitou a 2a secretária que fizesse a segunda chamada nominal dos vereadores e
que procedesse a verificação de quórum, estando como no início da sessão. O
Senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fízesse a leitura da matéria
para ordem do dia. Não havendo matéria para ordem do dia. PASSOU-SE PARA
SESSÃO DEBATE: Fez o uso da palavra a Ver. Alayana Kely de Ponte Cardoso
agradeceu a presença de sua amiga e também ao grupo da Defesa Civil pelo trabalho
no RR. Fez o uso da palavra o Ver. lsmael da Silva Sousa reforçou as palavras da
Ver. Alayana Kely De Ponte Cardoso onde explicou que a equipe da Defesa Civil
junto com toda a qquipe que foi feita para trabalhar nas questões das enchentes Íez e
estão fazendo um papel importante dando assistências as famílias que estavam
prestes a ficarem desabrigadas devido à enchente. Depois falou sobre os
componentes que faziam parte da equipe. Logo em seguida, falou sobre a situação do
Cujubim que infelizmente todo ano sofre com as cheia do Rio Branco, e que a Prefeita
Dianiery de Souza Coelho providenciou umas pequenas balsas para ajudar na
escoação dos produtos e também para que os moradores não fiquem totalmente
isolados. Logo após, falou sobre os pontos de alagamento. Fez o uso da palavra o
Ver. Silvio Manoel de Lima Junior disse que teve uma denuncia no mínimo
gravíssima envolvendo o projeto de lei que foi aprovado e onde dava autorização de
locar as máquinas da prefeitura e explicou sobre o ocorrido. Em seguida, pediu aos
colegas vereadores para que fosse feito a fiscalização sobre esta determinada
situação. Fez o uso da palavra o Ver. Valdemar Januário dos Santos Junior disse
que ouvindo atentamente o Ver. Silvio Manoel de Lima Junior faland.o desta denuncia,
o mesmo nem fica surpreso desta situação. Logo em seguida, explicou cemo funciona' i

esta Lei que foi aprovada que o vereador anterior estavá comentando, e
complementou sua fala dizendo que não ver problema algum ni§so, póis está dentro
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da lei. Logo após, disse ao Ver. Silvio Manoel de Lima Júnior que quando trouxer a
esta casa Legislativa tem que ser com fatos verídicos. Fez o uso da palavra o Ver.
lsmael da Silva Sousa explicou como funciona esta lei aprovada e que concorda
com as palavras do ver. Valdemar Januário dos Santos Junior. Passando para
explicações pessoais. O vereador Valdemar Januário dos Santos Junior
agradeceu a presença de seu sobrinho, da Assistência Social e a pessoa que estava
acompanhando ela. Logo em seguida, demonstrou seus sentimentos pela partida do
Seu Maia, um parceiro do município de Caracarai. Fez o uso da palavra o Ver.
Silvio Manoel de Lima Junior agradeceu a presença de seu amigo Edmar e da
servidora Lindorleia e de sua amiga. Logo após, lamentou a perda do seu amigo
Senhor Maia, e deixou seus sentimentos a família, e que Deus o receba em um bom
lugar. Fez o uso da palavra o Ver. lsmael da Silva Sousa agradeceu a presença de
todos, e também deixou seus sentimentos pela perda do Seu Maia. Fez o uso da
palavra o Ver. Victor Marcelo Moreira Ferreira agradeceu a presença de todos,
deixou seus sentimentos a toda família Maia, e que é inaceitável. Mas quando é no
tempo de Deus ninguém para. E não havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o
Senhor Presidente dgcfâroe Encerrada os trabalhos da presente sessão. Eu, JOSÉ
NOGUEIRA e lavrei a presente ata que após ser lida,
discutida e inada pela Mesa Diretora da desta Casa. rio João
Rogélio Junho de dois mil e vinte e um.
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